

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海報道)上海迪士尼門票不能流入二級市場的規則正在被打破。近期,市面上大小號稱可代理迪士尼門票的機構或個人不計其數,因為多數並無正規拿票資質,導致購票者獲得門票的風險大幅提高。有消費者爆料稱,花了數千元(人民幣,下同)卻沒拿到一張門票,僅被告知上級代理商「跑路」(港稱「走佬」)了,而迪士尼方面則回應,無權插手代理商事宜。

有消費者日前向上海媒體投訴,稱在微信上聯繫到一個迪士尼票務代理商,通過支付寶向其直接轉賬2,490元,然而最終沒有獲得任何門票,僅被告知出票的上家代理商「跑路」了。像他這樣被騙的人還有很多,在一個名為「迪士尼未出票受害」的微信群內,有52家機構或個人都是付了錢卻未拿到門票,涉款達31萬元。

門票違約流入二級市場

據悉,出現這樣的情況是因為迪士尼門票流入二級市場後,被大量層層疊疊的代理商轉賣導致。實際上,上海迪士尼剛開園時嚴格控制門票進入二級市場,僅給合

作的36家大型旅行社供票,並要求統一價格。

然而,這樣的規則制度已然不復存在。在淘寶、微信等平台上,有很多小型旅行社或個人折價出售迪士尼門票,最低價格比官方售價便宜近三分之一,月銷量接近千單。很多消費者常常上網搜索票價最便宜的旅行社或個人購買,這些大量流轉在二級市場上的票,不知道被轉手了多少次。

微信上一名長期出售折扣門票的賣家表示,他是問上級代理商拿票,全靠「契約精神」做買賣,做交易是基於人與人之間的信任。

迪園:無權插手相關事宜

另據內地媒體報道,通過層層流轉,迪士尼門票成為代理商快速圈錢的工具。有代理商表示,有些上級代理商大幅讓利,吸引下家代理商大批量購票,但付款後發現上級代理商遲遲未出票,原來是拿錢去做金融投資。

代理商「跑路」遊客投訴無門

滬迪園票務市場亂象叢生



上海迪士尼票務市場亂象叢生,代理商「跑路」,遊客購票風險大增。 資料圖片

此外,有些代理商甚至直接「跑路」。7月7日,上海迪士尼門票最大代理商「跑路」,捲走票款達千萬元,消費者因購票數量少,損失尚小,而部分下級小代理商損失則達上百萬元。

上海迪士尼客服方面日前稱,對於消費者在二級市場購票被騙無能為力,因為和授權的合作夥伴達成協議價,消費者如果通過授權公司買票,費用是進賬到授權公司,迪士尼無權插手代理商事宜。

16 8月 賣出6件寶貝

賺了¥3000 賣給來自上海市的買家
賺了¥920 賣給來自揚州市的買家
賺了¥450 賣給來自上海市的買家
賺了¥920 賣給來自臨沂市的買家
賺了¥1720 賣給來自上海市的買家

上海迪士尼門票流入二級市場,個人代理一日交易流水達近萬元。 網絡截圖

蔡奇:統籌北京優質資源 支持雄安建設

香港文匯報訊(記者 張聰 北京報道)北京市委書記蔡奇昨日率包括北京市四套班子一把手、全市16個區的區委書記等在內的北京市代表團一行,赴雄安新區和河北省保定市學習、交流和考察。在昨日下午舉行的兩地工作交流座談會上,蔡奇表示,北京將統籌全市優質資源,集中力量支持雄安新區建設開局起勢。

京冀簽署合作協議

在座談會上,北京市政府與河北省

政府簽署了《關於共同推進河北雄安新區規劃建設戰略合作協議》。根據《協議》,北京將推出一批「交鑰匙」工程,並將在雄安佈局落地,即統籌教育、醫療等優質資源落戶雄安。

蔡奇表示,京津冀協同發展已走過非同尋常的三年,一批重要事項、重點項目、重大政策相繼落地見效,實現了良好開局。設立雄安新區,是黨中央着眼於京津冀協同發展作出的一項重大決策部署,是千年大計、國家

大事,將與北京城市副中心共同形成北京新的兩翼。未來,北京將統籌全市優質資源,推進全方位協同合作,敲定先期支持項目,集中力量支持雄安新區建設開局起勢。我們將從雄安新區最迫切需求入手,抓好對接支持,做到有求必應、積極配合、毫不含糊。

北京市代市長陳吉寧介紹,支持雄安新區是北京重大歷史責任,合作協議重點突出三個方面內容。首先是開展全方位合作,從建立健全對接協調

工作機制,到科技創新、交通、生態、產業、公共服務、規劃、幹部人才交流等領域,進行全面、深度合作;其次是對接雄安功能定位,協議從新區最迫切的需求入手,發揮北京科技、教育、醫療等優勢,推動優質教育、醫療衛生等公共服務資源向雄安新區佈局發展;再次是注重實效,在重點領域推進實施一批有共識、看得準、能見效的合作項目,努力形成雄安新區與北京城市副中心「兩翼」齊飛的生動格局。

瞞報洪災遇難失蹤人數 遼寧三官員被撤職

香港文匯報訊 據人民網報道,遼寧省鞍山市政府官網近日通報了岫岩縣2012年「8·4」洪災情況,確定風災導致36人死亡或失蹤,證實當年漏報、瞞報28人,故此追究時任市縣兩級涉事幹部共15人,給予撤職、記過、警告及勸勉談話處分不等。時任鞍山市副市長秦國夫、岫岩縣縣委書記楊君和縣長鄧延發遭撤銷黨內及行政職務。

2012年8月3日至4日,受10號颱風「達維」影響,岫岩縣普降暴雨、大暴雨,暴雨導致岫岩縣境內發生山體滑坡、泥石流、房屋倒塌等嚴重災害。針對有關媒體報道反映的此次洪災中岫岩縣存在瞞報死亡失蹤人數問題,省市兩級黨委政府迅速成立聯合調查組,先後對岫岩縣全部鄉鎮、街道的所有村實地調查,並對相關責任人進行了嚴肅處理。

女遊客麗江被打案 六被告獲刑



女遊客麗江被打案昨日宣判,六被告最高判囚三年半。 網上圖片

香港文匯報訊 據中新社報道,雲南省麗江市古城區人民法院昨日依法對女遊客麗江被打案作出判決,六名被告被判處一年至三年零六個月不等的有期徒刑。

麗江為世界旅遊勝地,麗江古城被列為世界文化遺產。麗江因旖旎的風光、多姿多彩的民族風情,每年吸引世界各地上千萬遊客的到訪。而今年1月,網絡上曝出「女遊客在麗江被打」事件,引發輿論廣泛關注。

經警方調查,去年11月11日凌晨3時許,董某某(女)、孫某(男)、張某(男)到古城區祥和路一燒烤店就餐。其間,與同在該燒烤店就餐的和榮松(男)等人,因互嫌對方喧嘩吵鬧而引發衝突,和榮松等6人將董某某等3人打傷後逃離現場。隨後,該6名疑犯被刑拘。

經鑒定,被害人董某某的傷情被評定為輕傷二級,被害人張某、孫某的傷情被評定為輕微傷。古城區人民法院認為,6名被告人在公共場所無事生非、隨意毆打他人,情節惡劣,造成一人輕傷、二人輕微傷的後果,破壞了社會秩序,6名被告人的行為構成尋釁滋事罪。本案犯罪事實清楚,證據確實充分,公訴機關的指控成立。

古城區人民法院昨日依法作出判決,6名被告人被判處一年至三年零六個月不等的有期徒刑。6名被告人當庭表示服從一審判決,不上訴。

八部門整治網絡色情 專項行動持續至9月底

香港文匯報訊 據新華社報道,全國「掃黃打非」辦公室近日會同宣傳、網信、工信、公安、文化、工商、新聞出版廣電等部門,在全國範圍內開展互聯網低俗色情信息專項整治行動。北京市對今日頭條網、網易網、鳳凰網傳播含有低級庸俗、夾雜淫穢色情等內容網絡出版物的行為,依法進行了行政處罰,分別予以罰款並要求3家涉案網站對相關頻道停業整頓1周。

據了解,專項行動自今年8月開始,分為部署準備、整治行動、全面總結三個階段,至9月底結束。主要有三項重點任務。一是嚴格督促互聯網企業落實內容把關責任,有效提升對低俗色情等有害信息的識別和處置能力。二是嚴厲打擊含有低俗內容的違法互聯網廣告。三是大力清查低俗網絡遊戲。

為天下人 做好茶

老同志 餅茶 7548
濃香型
安寧海灣茶業有限公司·中國雲南
Anning Haiwan Tea Industry Co., Ltd. Yunnan China
淨含量: 357克 批發: 161
海灣出品

老同志 餅茶 7578
普洱茶
安寧海灣茶業有限公司·中國雲南
Anning Haiwan Tea Industry Co., Ltd. Yunnan China
淨含量: 357克 批發: 161
海灣出品

中國普洱茶終身成就大師 邵炳良 監製

雲南海灣茶業有限公司 www.haiwantea.com

